
令和 4年度 保護者アンケート 結果 
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①子どもは、楽しく学校へ行っている。
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②子どもは、授業が楽しくわかりやすいと

言っている。
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③子どもは、英語の学習に意欲的に

取り組んでいる。

① あてはまる      188人 

② どちらかといえばあてはまる         

88人 

③ あまりあてはまらない 

           13人 

④ あてはまらない     3人 

① あてはまる      116人 

② どちらかといえばあてはまる         

142 人 

③ あまりあてはまらない 

            31人 

④ あてはまらない     3人 

① あてはまる      112人 

② どちらかといえばあてはまる         

116 人 

③ あまりあてはまらない 

           52人 

④ あてはまらない    12人 
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④学校は、教育方針や願いを学校、学年だ

よりなどを通して、分かりやすく伝えている。
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⑤学校は、子どもに「読み・書き・計算」と

いった確かな学力を身に付けようと取り組ん

でいる。

0

20

40

60

80

100

120

140

160

1 2 3 4

⑥学校は、豊かな心・思いやりの心を持った

子どもを育てようとしている。

① あてはまる      130人 

② どちらかといえばあてはまる         

138人 

③   あまりあてはまらない 

           23人 

④   あてはまらない    1 人 

① あてはまる      150人 

② どちらかといえばあてはまる         

121 人 

③  あまりあてはまらない 

           20人 

④  あてはまらない     1人 

人 

① あてはまる      128人 

② どちらかといえばあてはまる         

142 人 

③  あまりあてはまらない 

           19人 

④ あてはまらない     3 人 
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⑧学校は、子どもの様子を懇談や通信、HP

などを通じてよくわかるように伝えようとして

いる。
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⑦学校は、子どもの健やかな成長のために、

健康教育や体力づくりに取り組んでいる。
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⑨学校は、子どもの気持ちや悩みを理解する

よう取り組んでいる。

① あてはまる      132人 

② どちらかといえばあてはまる 

148 人 

③  あまりあてはまらない 

            1人 

④ あてはまらない      0人 

① あてはまる      152人 

② どちらかといえばあてはまる         

125 人 

③ あまりあてはまらない 

           15人 

④ あてはまらない     0人 

① あてはまる      124人 

② どちらかといえばあてはまる         

137 人 

③  あまりあてはまらない 

           27人 

④ あてはまらない     4 人 
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⑩学校は、家庭や地域と連携して、子どもの

指導を行ってる。
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⑪学校の教職員は、困ったことがあった時に

相談しやすい。
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⑫学校や学級の出来事について話をしてい

る。

① あてはまる      127人 

② どちらかといえばあてはまる         

138 人 

③ あまりあてはまらない 

           23人 

④ あてはまらない       4人 

① あてはまる      142人 

② どちらかといえばあてはまる         

118人 

③  あまりあてはまらない 

           26人 

④ あてはまらない     6 人 

① あてはまる      153人 

② どちらかといえばあてはまる         

111人 

③  あまりあてはまらない 

           22人 

④ あてはまらない     6 人 
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⑭毎日早起きを心がけて、朝食を食べてい

る。
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⑬「おはよう」「おやすみ」などの挨拶を

している。
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⑮テレビやゲーム、携帯などの使用について

ルールを決めている。

① あてはまる      249人 

② どちらかといえばあてはまる         

39人 

③  あまりあてはまらない 

            4人 

④  あてはまらない    0人 

① あてはまる      221人 

② どちらかといえばあてはまる         

59人 

③  あまりあてはまらない 

           11人 

④ あてはまらない     1 人 

① 全く見ない使用しないも含む 

            77人 

② どちらかといえばあてはまる         

147 人 

③  あまりあてはまらない 

           59人 

④ あてはまらない     9 人 
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⑯家庭では、だいたい決まった時間にまと

まった勉強をしている。

① あてはまる      140人 

② どちらかといえばあてはまる         

119人 

③ あまりあてはまらない 

           26人 

④ あてはまらない     7人 



＝ご意見をいただいました。＝ 

学校とのやり取りがもう少し出来ると良いです! 

小学校へ進学してから、前期の間はクラスメイトの事で悩むことも多く、学校へ行きたがらない日も少な

くありませんでしたが、担任の先生にお話を聞いていただき、幾度となく対応していただいたおかげで、

現在は学校へ行くのが楽しいように見えます。浮かない顔で登校する日もありましたが、最近では毎日明

るく行ってきますと出ていきます。先生方が日常的に子供達を気にかけて見ていてくださるおかげと思っ

ています。 

先生たちは本当に真面目で熱心で、頭が下がります。ただ、時にそれが先生たちの負担になったり、窮屈

さに繋がってはいないかと。もっと自由でいいと思います！ 

軍隊式の教育ではなく、個々が豊かに育つ新しい時代の教育が見たいです。これから、もっと素敵な未来

に生きていく子どもたちです。そんな未来を生きる子どもたちを育ててほしいです！ぜひ先生たちが変え

ていってください！先生が楽しんじゃってください！応援しています！ 

学校での方針と担任の方針が食い違いがある時があり、親の認識と担任の方針も違うため、子供が混乱す

るので困る 

しっかり統一してほしい 

宿題の総量が分からず、やらずに終わらせていることがありましたので、困っております。 

電子媒体は苦手なのでなかなかスマート連絡帳は使いづらいですが、希望者には紙で頂けるので有難いで

す。 

相談のしやすさ、子供の気持ちを理解しようとしてくれている担任の先生なので勉強ができなくても楽し

んで通う事ができています。 

体を動かす遊びを、よりたくさん取り入れていただけると、親としてはありがたいです。 

個人的には娘は英語が苦手なようですので、自然に英語に触れられるといいなーと思っています。 

いつも意欲的に学校に行っています 

毎日楽しく登校しています。先日も他の児童とトラブルになった際、担任の先生、教務の先生がお時間を

作って解決してくださいました。親としても、しこりが残る事なく解決してくださったことに感謝してい

ます。今後も、温かいご指導をお願いいたします。 

小学生に黙食は酷な気がします。少しずつ緩和してあげてほしいです。 

給食の会話を緩和して子どもの幸福度があがったところもでてきているようです。 

学校での方針と担任の方針が食い違いがある時があり、親の認識と担任の方針も違うため、子供が混乱す

るので困る。しっかり統一してほしい 

学校のことを全然話してくれないので、お友達やそのお母様達から話を聞くしかないのが歯がゆいです。

話を向けても学校楽しかったーとは、言ってくれますので問題行動はしてないと思うんですけどね 

もっと宿題を多く出して下さっても大丈夫です。 

担任の先生をはじめ皆様に良くしていただいています。本当に感謝しております 

いつもありがとうございます。 

11 番はその時の担任によるんだと思います。現在は大丈夫ですが。 

音楽の授業で合唱を始めているところもあるので、そろそろしてほしいと思う。 



 


